

Частична предварителна оценка на въздействието на Наредба за изменение и допълнение на Наредбата за обема на животновъдната дейност и местата за отглеждане на селскостопански животни и птици на територията на Община Сопот:

Елементи на оценката	Аргументация
Основания за приемане на наредбата	<p>Животновъдството, плътно обвързано със земеделието, е един от най-старите поминъци на българския народ в хилядолетното му развитие. Географските, геоморфологичните и климатични характеристики по българските земи са особено благоприятни за животновъдството. Отглеждането на добитък е едно от главните занимания и поминъци на хората още от праисторията.</p> <p>Отглеждането на селскостопански животни все още е водещо занимание в селските райони. Тенденцията към обезлюдяване на селата обаче и концентрирането на население в градовете измества периметъра на развитие на животновъдството. Това демографско преливане от селска към градска среда води до все по-значително разпространение на този важен поминък в градовете. В малките градчета това е още по-осезателно. В тази връзка създаването на ограничения за отглеждане на селскостопански животни в градския район предизвиква недоволство сред жителите.</p> <p>Така след приемане на Наредбата за обема на животновъдната дейност и местата за отглеждане на селскостопански животни и птици на територията на Община Сопот е внесена гражданска подписка (вх. № С-4474/31.08.2021 г.) от над 250 граждани за намаляване на Зона 1 на гр. Сопот – идеален център – в която е забранено отглеждане на селскостопански животни.</p>
Заинтересовани групи	<p>Наредбата се прилага за всички физически и юридически лица, които живеят или временно пребивават на територията на общината и упражняват дейност, свързана с отглеждане на селскостопански животни.</p>
Анализ на разходи и ползи	<p>За приемане на Наредбата за изменение и допълнение на Наредбата за обема на животновъдната дейност и местата за отглеждане на селскостопански животни и птици на територията на Община Сопот не е необходимо разходването на бюджетни средства.</p>
Административна тежест и структурни промени	<p>Няма предвиждани и необходими административни промени, като закриване, сливане или създаване на нови административни структури.</p>

Въздействие върху нормативната уредба	Няма необходимост от непосредствени промени в други нормативни актове в резултата на приемането на Наредбата за изменение и допълнение на Наредбата за обема на животновъдната дейност и местата за отглеждане на селскостопански животни и птици на територията на Община Сопот.
Очаквани резултати	Намаляване ограниченията за отглеждане на селскостопански животни в централната част на гр. Сопот.
Важни въпроси за обществени консултации	<ol style="list-style-type: none"> 1. Ясни ли са предложените разпоредби? 2. Други предложения и коментари извън зададените в документа теми?

Станислав Стоенчев /П/
Кмет на Община Сопот